

《特殊使命》展现特殊人生

40集电视剧《特殊使命》,将于2008年1月1日在江苏公共频道《首播剧场》闪亮登场。该剧以中共西安情报处为故事原型,讲述的是内战期间,由于叛徒的出卖,巩渭平确定的25名发展对象被捕并命悬一线。

巩渭平只身“自首”,试图换回25名发展对象的性命,然而却掉入中统诡计……该剧将个人命运与解放事业结合在一起,将个人情感与信仰追求交织在一起,展现了一个地下党人的特殊人生。

快报记者 孙伊

书画名家现场挥毫迎新年

新年将到,不少书画名家都举办了各式笔会以庆祝,昨天,由江苏省诗词协会主任赵钰组织的一场诗词书画名家笔会,在南京圣美伦举行。书画家们用自己的笔墨来描绘新年新景,赵钰作了一幅《欢喜迎戊子年》,两只小老鼠趴在贴着“福”字酒坛边,喜庆可爱。而现场尤其引人注目的是著名指书

女画家崔黎娟所作的《年年有余》。这是一幅看似简单的水墨画,两只小鱼,几片水草。令人意外的是,却是由崔黎娟以手指所作。崔黎娟本以毛笔练习书画,后来受到画家潘天寿的作品启发,开始练习手指作画。如今她已是书画名家,刚参加过法国卢浮宫艺展归来,赶赴这场新年笔会。

快报记者 李谷

阿木成立爱心基金会

提到阿木,也许你还有点陌生,但一谈起舞人制造这个特色十足的组合,你一定会翘起大拇指。昨天,阿木应中国移动无线音乐俱乐部的邀请,来到南大,举办阿木南京歌友会。当初离开舞人制造组合“单飞”,阿木坦

言:“分手纯粹属于个人意向,只为突破自我。”记者了解到,阿木今年11月份成立了爱心基金会,第一所希望小学即将在阿木母亲的家乡筹建,而第二所希望小学将建在山东,具体地点目前尚未最终确定。

快报记者 史丽君

江苏画家陶艺挂盘将亮相奥运

由江苏著名画家喻继高、宋玉麟、高云等创意的《中国著名画家陶艺挂盘》已被北京奥组委定为专用礼品。昨天,刚刚烧制出的一批作品集体亮相。小小圆盘上荟萃了中国传统绘画中的山水、人物、

花鸟等,引来了观赏者的啧啧称赞。记者了解到,为了更好地展现中国传统文化中“诗、书、画”的艺术魅力,著名诗人丁芒,为每幅作品创作了诗,并由著名书法家孙晓云抄录。

快报记者 史丽君

“喜迎2008新春畅想”中韩群星演唱会将于2008年1月5日在南京奥体中心体育馆拉开帷幕。据悉,最近正忙着与陈小春、范冰冰拍摄电影《精武门》的“亚洲街舞第一人”南贤俊也将到场演出,为韩方群星助阵。

与“孩子们”来宁跳劲舞

贤俊 最想吃桂花鸭

来南京要吃盐水鸭

2005年POPPIN贤俊与自己的舞团“南贤俊与孩子们”初次亮相舞台,便给所有观众以惊艳的感觉,如今时隔两年有余,“南贤俊与孩子们”已经成了韩国最顶尖的舞蹈乐团,POPPIN贤俊和那些热爱舞蹈的孩子们除了仍然保存着那一份热爱舞蹈的纯净之心,也愈加成熟。虽然不久前,南贤俊刚参加过11月份在北京举行的第九届中韩歌会,但是对于这次演出,南贤俊仍然表现出十分慎重,对于这次南京之行,南贤俊表示除了会在南京为歌迷送上精彩的演出外,还要特意带着舞团一起来尝一尝南京的特产桂花盐水鸭。

要教南京“孩子”跳舞

如今在内地,POPPIN贤俊同样拥有了不计其数的“孩子”。随着媒体技术的发展,POPPIN贤俊的

舞蹈视频和舞曲在网络上迅速传播至最火爆的程度,还有不少网络游戏,如劲舞世界等也纷纷出现了效仿POPPIN贤俊的独门舞步,国内有大量的个人和舞团对其进行研究和学习。就在2008年1月5日即将于南京奥体开唱的“喜迎2008新春畅想”中韩群星演唱会上,组委会透露,南贤俊的伴舞团将是中国的飞龙舞团,届时,POPPIN贤俊的舞迷可以在现场一睹为快了。据了解,POPPIN贤俊还有可能在现场教粉丝们跳舞哦!

快报记者 沈梅

中韩群星演唱会售票热线
84731770 (24小时)
83208320 | 中演票务通
400-818-3333
 市内免费送票上门



今日荧屏	
【江苏电视台】	
卫视频道	19:36 名师高徒
城市频道	19:55 岁月(8-10)
【南京电视台】	
新闻综合频道	19:45 凤月·恶之花(27、28)
影视频道	19:40 常回家看看(25-27)
【中央电视台】	
央视一套	19:55 柳树屯(25、26)
央视五套	22:05 2010年世界杯南美区预选赛(阿根廷队-玻利维亚队)
央视八套	19:30 西安事变(15-17)
	22:00 人鱼小姐(四)(30-32)

演出公告

原定于2008年1月1日在南京市五台山体育馆举办的罗伯特·威尔斯钢琴音乐会,因本场音乐会演奏效果有特殊要求,演出场地变更为南京市文化艺术中心(长江路101号),演出日期和时间不变;另组委会考虑到本场音乐会的整体节奏性,原定邀请张靓颖出席本场音乐会的计划调整,组委会拟另行安排有关张靓颖南京演出活动,具体日程待定。已购票观众请于2007年12月31日前到南京市延龄巷2号东渡大厦9楼按原价办理退票或换票手续,无论退票还是换票均可免费获得加送门票一张。特此公告并深表歉意! 咨询电话:025-66850579。

音乐会组委会
二〇〇七年十二月二十六日

热、热、热,现在什么最热?黄金企业最热!中金企业、马钢企业、多家企业,还有各大银行企业,或炒卖、或融资、或收购、或赠送亲朋好友,黄金企业的炒作热度,一直高过一浪! 31日黄金企业最热? 在宝庆银楼! 宝庆银楼金条大特卖,金条价格从每两上到每两半! 据了解,12月30日至31日,宝庆银楼将在太平南路107号宝庆银楼总店,举办“宝庆金条”大特卖活动。

金条热销在哪里? 在宝庆银楼!

时、时、时,限价促销,金条价格从每两下至每两199元(12月28日上海黄金交易所足金收盘价格为1912元/每克),实实在在地让消费者,如此大规模促销,宝庆银楼是当之无愧的赢家。

宝庆银楼,金条规格,是宝庆银楼自主设计开发,全三二制作。百年的品牌信誉和精湛的工艺相结合,“宝庆金条”更是投资收藏的首选。

是值得信赖的理财产品。据悉,自开业以来,宝庆银楼进入了一个快速发展阶段,2007年,宝庆银楼大幅度超额完成全年经济指标,销售业绩一攀。此次黄金大特卖,正是体现了宝庆银楼诚信经营为本,技艺为魂的老字号品牌的传统和文化品格。

洪云

www.baoqing.com.cn

NANJING BAQINGYINLOU JEWELRY CO.,LTD.

宝庆银楼 30/31日金条金价*

*金价指宝庆自产千足金金条价格
本活动仅限太平南路107号宝庆银楼总店

¥199.00 元/克

宝庆银楼
精工良品 立信百年